
STŘÍTEŽSKÝ OBČASNÍK 

č. 2/2015 
Vážení spoluobčané, 

jaro je všeobecně považováno za nejhezčí roční období. Dny se prodlužují, trávíme více 

času venku, na zahradě, zvelebováním kolem domu, chodíme na procházky a můžeme si 

všimnout, kde je co nového. Z plánovaných investičních akcí na rok 2015/2016 se již 

podařilo opravit mostek „Na Cikánce“. Dokončení víceúčelového hřiště je „na spadnutí“, 

teď už záleží hlavně na počasí. Ve věci výstavby „Zastávky a obratiště autobusů“ byla 

podána žádost o vydání územního rozhodnutí. Od dubna je v provozu nová služba pro 

místní občany – rozesílání informativních sms zpráv do mobilu prostřednictvím místního 

rozhlasu. A další plánované akce jsou v různém stádiu jednání.  

Přeji Vám jménem všech zastupitelů obce krásné jarní dny. 

                                                                                                       Jana Novotná, DiS., starostka obce 

Obec Střítež  je členem Lesního družstva Štoky - zástupcem obce a členem kontrolního 

výboru LD Štoky je místostarosta Ing. Miloslav Dvořák a zodpovídá za vše, co souvisí se 

správou lesů v majetku obce.   

Lze ho kontaktovat na mobil 602 281 645 s dotazy, žádostmi (např. o zpracování a koupi 

spadlého stromu na palivové dřevo) a se vším, co souvisí se správou obecních lesů.  

Obecní úřad ve Stříteži nabízí místním občanům novou bezplatnou službu 
„ ROZESÍLÁNÍ INFORMATIVNÍCH SMS ZPRÁV DO MOBILU“ 

Budete vědět o důležitých informacích, které souvisí s životem v obci, 
např. o přerušení dodávky el. energie, vody, o pořádání kulturních akcí apod. 

 
V případě zájmu o tuto službu je nutné Obecnímu úřadu poskytnout číslo Vašeho 

mobilního telefonu pro zadání do databáze. 
 

A to buď osobně na Obecním úřadě v úředních hodinách, zasláním na e-mail: 
obecstritez@volny.cz, případně telefonicky na mobil 602 181 010. 

Vaše číslo mobilu bude použito pouze pro tuto službu. 
 

Pro poslech místního hlášení rozhlasu lze využít i domácí rozhlasové přijímače, které jsou 
k dispozici na Obecním úřadě. 

 
SVOZ NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

ČTVRTEK 23. 4. 2015 od 16.00 – 17.00 hodin u HASIČSKÉ ZBROJNICE 
 

 
OD KVĚTNA DO ZÁŘÍ 2015 BUDE KOMUNÁLNÍ ODPAD VYVÁŽEN 1x za 14 DNÍ 

 

mailto:obecstritez@volny.cz


DŮLEŽITÉ!!! 
Obce mají nově povinnost zajistit od dubna do října svoz a třídění bioodpadu. Proto byl u 
Hasičské zbrojnice nově přistaven hnědý kontejner na bioodpad. V hlavní sezóně bude 
sběr a vývoz bioodpadu řešen přistavěním velkoobjemových kontejnerů.  
 
Do bioodpadu patří: 
ZE ZAHRADY – tráva, listí, zbytky rostlin, drobné větve, kůra, části keřů, seno, sláma, piliny, 
zemina z květináčů, popel ze dřeva 
Z DOMÁCNOSTI – ovoce a zelenina, slupky, jadřince, pecky z ovoce, zbytky pečiva a obilovin, 
čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky od vajec a ořechů, papírové kapesníky, ubrousky 
 
Do bioodpadu nepatří: zbytky masa, kosti, kůže, fritovací oleje, tuky, rostliny napadené 
chorobami, uhynulá zvířata, exkrementy masožravých zvířat, textil, jednorázové pleny, 
plasty, sklo, kovy, nebezpečný odpad, elektroodpad, sáčky z vysavačů, zbytky potravin 
živočišného původu, stavební odpad, kamení, popel z uhlí a cigaret.  
 

Kulturní akce plánované na duben až červen 2015: 
30. 4. 2015 Čarodějnice 
1. 5. 2015 Pouťová veselice pro mladší i starší generaci (sál KD) 

K tanci a poslechu hraje kapela ROMANTIC, začátek ve 20.00 hodin 
Vstupenku lze zakoupit v předprodeji na Obecním úřadě za 50,- Kč 

  3. 5. 2015 Pouť sv. Floriána  
Slavnostní poutní mše se bude konat v 10. 30 hodin v kostele sv. Floriána  

29. 5. 2015 Noc kostelů  
  7. 6. 2015 Dětský den 
21. 6. 2015 SDH – Soutěž o pohár starostky obce 
Další plánované akce: 
  8. 8. 2015 Autobusový zájezd do Kroměříže a na výstavu „Zahrada Věžky“ 
 

Knihovna 
Místní knihovna pod vedením knihovnice paní Anny Vlachové je pro veřejnost otevřena 
každé úterý od 17.00 – 18.00 hodin. V knihovně je široký výběr z 1672 knih, nové tituly jsou 
průběžně doplňovány. Po předchozí dohodě je možné starším nebo imobilním čtenářům 
knihy doručit do místa bydliště. Registrace a výpůjčka knih je zdarma.   

 
Kontakty na Obecní úřad: mobil 602 181 010 – Obecní úřad + starostka 

- e-mail: obecstritez@volny.cz – starostka obce 
- e-mail: obecstritez@ji.cz – účetní obce 
- webové stránky: www.stritez-ji.cz 

Úřední hodiny na Obecním úřadě: 
Úterý   17.00 – 19.00 hodin   starostka, místostarosta 
Čtvrtek   9.00 – 11.00 hodin starostka    
  17.00 – 19.00 hodin  starostka, místostarosta 
 
Účetní paní Jana Honzová -  úřední hodiny dle aktuálního rozpisu (vyvěšen na informačních 
tabulích a na webových stránkách obce)  
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